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Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte cinco, às quatorze horas e sete minutos, ocorreu a 794ª
reunião do Colegiado Executivo, para tratar da seguinte pauta: 1- Informes; 2- Aprovação da ata da 793ª
reunião do COLEX; 3- Recursos PROUENF; 4- Assuntos Gerais. Estavam presentes: Prof. Prof. Fábio
Lopes Olivares – Reitor em exercício, que presidiu a reunião, Profª Denise Ribeiro dos Santos –
Representando o Pró-Reitor de Graduação, Profª Maria Cristina Canela Gazotti – Pró-Reitora de Pesquisa e
Pós-Graduação, Prof. João Carlos de Aquino Almeida – Representando a Pró-Reitora de Extensão, Prof.
Milton Masahiko Kanashiro – Pró-Reitor de Assuntos Comunitários, Profª Márcia Giardinieri de Azevedo -
Diretora do CCT, Prof. Alexandre Pio Viana – Diretor do CCTA e Sr. Pedro César da Costa Soares - Diretor
Geral Administrativo. Como convidados, Sra. Etiene Marques Ambrosio Vazquez – Chefe de Gabinete, Prof.
Oscar Alfredo Paz La Torre – Secretário Geral, Profª Helena Kiyomi Hokamura – Chefe do Hospital
Veterinário, Prof. Giovane do Nascimento – Diretor de Cultura da UENF, Sr. Rogério Almeida Ribeiro de
Castro – Diretor da Prefeitura da UENF, Prof. Gonçalo Apolinário de Souza Filho – Diretor da Agência de
Inovação e Sr. André Rangel de Matos – Gerente de Informação. O Reitor em exercício iniciou a reunião
solicitando a inclusão de pauta da Minuta de Procedimentos para solicitação de uso de novos espaços,
a ser apreciada antes do item 3 – Recursos PROUENF, e foi aprovado por todos os conselheiros. Item 1 da
pauta: Informes: O Reitor em exercício informou que: i) a Reitora não pode comparecer à reunião por estar
cumprindo agenda externa; ii) participou do início da recepção aos calouros; iii) é membro da Comissão de
Padronização de Compras, serviços e obras e comentou sobre o curto prazo para a entrega da planilha com
a padronização dos itens de compra. Os Srs. César e André e a Sra. Etiene prestaram esclarecimentos sobre
o trabalho da Comissão para a confecção de um catálogo final. Item 2 da pauta: Aprovação da ata da 793ª
reunião do COLEX – A ata foi aprovada com duas abstenções. Minuta de Procedimentos para solicitação
de uso de novos espaços – O Sr. Rogério apresentou a minuta que foi lida pelo Reitor em exercício. Após o
debate, o Sr. Rogério informou que o texto será inserido em Processo SEI. O Reitor em exercício colocou a
minuta em votação e foi aprovada por todos. O Sr. Rogério comentou sobre o andamento das obras e ainda
sobre o acesso ao Restaurante Universitário somente com a carteirinha, e a expectativa de facilitar a entrada
para as refeições num curto prazo. Item 3 da pauta: Recursos PROUENF – A Sra. Etiene, representando a
Comissão de Avaliação do PROUENF, informou que foram recebidos dez recursos de Plano de Trabalho não
homologados no mês de março/2025. A Sra. Etiene informou ainda que, após reunião para avaliar os
recursos, a Comissão reavaliou os Planos de Trabalho e sugeriu o deferimento dos recursos de: Marcos
Gonçalves Soares da Conceição, Valdemir Medeiros Silva e Liliani de Souza Elias e manteve o resultado da
não homologação dos Planos de Trabalho de: Ilciney Viana Cruz, Verusca Moss Simões dos Reis, Diogo de
Abreu Meireles, Carlos Ramonn Ruiz Miranda, Niraldo J. Ponciano, Jan Schripsema e Noil Gomes de Freitas.
A Sra. Etiene apresentou o detalhamento da avaliação realizada pela Comissão. O Reitor em exercício
colocou os recursos em debate, e não havendo manifestações, colocou em votação. Os conselheiros
aprovaram por unanimidade, a sugestão da Comissão. Nada mais havendo a tratar a Reitora agradeceu a
presença de todos encerrando a reunião às quinze horas e trinta e três minutos.

Prof. Fábio Lopes Olivares

Reitor em exercício
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Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em 20/05/2025,
às 16:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº
48.209, de 19 de setembro de 2022 e no art. 4º do Decreto nº 48.013, de 04 de abril de 2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 98217320 e
o código CRC 68109B5D.

Referência: Processo nº SEI-260002/003237/2025 SEI nº 98217320
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https://portalsei.rj.gov.br/documentos/legislacao/decretos/Decreto_SEI_consolidado.pdf
https://www.rj.gov.br/proderj/node/1115
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6
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